Check for updates

OPEN ACCESS

APPROVED BY Frontiers Editorial Office, Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE Shouwei Yue ⊠ shouweiy@sdu.edu.cn Hao Zhang ⊠ crrczh2020@163.com

RECEIVED 18 April 2023 ACCEPTED 19 April 2023 PUBLISHED 03 May 2023

CITATION

Li H, Zhang X, Sun X, Dong L, Lu H, Yue S and Zhang H (2023) Corrigendum: Functional networks in prolonged disorders of consciousness. *Front. Neurosci.* 17:1208095. doi: 10.3389/fnins.2023.1208095

COPYRIGHT

© 2023 Li, Zhang, Sun, Dong, Lu, Yue and Zhang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Corrigendum: Functional networks in prolonged disorders of consciousness

Hui Li^{1,2,3}, Xiaonian Zhang², Xinting Sun², Linghui Dong^{1,2,3}, Haitao Lu², Shouwei Yue^{1,3}* and Hao Zhang^{2,1,3}*

¹Cheeloo College of Medicine, Shandong University, Jinan, Shandong, China, ²Department of Neurorehabilitation, China Rehabilitation Research Center, Beijing, China, ³University of Health and Rehabilitation Sciences, Qingdao, Shandong, China

KEYWORDS

prolonged DoC, network, functional connectivity, fMRI, neuroimaging

A corrigendum on

Functional networks in prolonged disorders of consciousness

by Li, H., Zhang, X., Sun, X., Dong, L., Lu, H., Yue, S., and Zhang, H. (2023). *Front Neurosci.* 17:1113695. doi: 10.3389/fnins.2023.1113695

In the published article, there was an error in affiliation for Hao Zhang. Instead of "Hao Zhang^{1,2,3}," it should be "Hao Zhang^{2,1,3}." There was an error in affiliation 1. Instead of "Rehabilitation Center, Qilu Hospital, Cheeloo College of Medicine, Shandong University, Jinan, Shandong, China", it should be "Cheeloo College of Medicine, Shandong University, Jinan, Shandong, China."

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.